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∆ιεθνής Σύµβαση Passport Advantage

Μέρος 1 - Γενικοί Όροι
Βάσει της παρούσας ∆ιεθνούς Σύµβασης Passport Advantage της IBM ("Σύµβαση"), η IBM παρέχει στον πελάτη
που συµµετέχει στο πρόγραµµα Passport Advantage έναν τρόπο απόκτησης εξουσιοδοτήσεων χρήσης,
αναβάθµισης και υποστήριξης επιλεγµένων Προγραµµάτων µε βάση ειδική τιµολόγηση που ισχύει για µεγάλες
ποσότητες.

Η Αρχική Εταιρεία Πελάτη και η Αρχική Εταιρεία IBM συµφωνούν να συντονίζουν τη διαχείριση της Σύµβασης
εντός των αντίστοιχων Επιχειρήσεών τους. Στη Σύµβαση, µε τον όρο "IBM" νοείται η εταιρεία της Επιχείρησης
IBM που παρέχει Επιλεγµένα Προϊόντα και µε τον όρο "Εσείς" νοείται η εταιρεία της Επιχείρησης του Πελάτη που
τα παραγγέλλει βάσει της Σύµβασης. Η Αρχική Εταιρεία Πελάτη είναι το νοµικό πρόσωπο εντός της Επιχείρησής
σας του οποίου αποτελεί µέρος το νοµικό πρόσωπο που καλείται "Αρχική Τοποθεσία" σε ένα Έντυπο
Συµµετοχής στη ∆ιεθνή Σύµβαση Passport Advantage της IBM. Η Αρχική Εταιρεία IBM είναι το νοµικό πρόσωπο
στην Επιχείρηση International Business Machines Corporation που αποδέχεται τις παραγγελίες της Αρχικής
Εταιρείας Πελάτη. Η σύναψη αυτής της Σύµβασης βασίζεται στη συµφωνία ότι και τα δύο µέρη δεσµεύονται από
τους όρους της. Και τα δύο µέρη συµφωνούν να διανείµουν αντίγραφα της Σύµβασης στις αντίστοιχες
συµµετέχουσες εταιρείες της Επιχείρησής µας. Ο όρος "Επιχείρηση" ορίζεται στο παρακάτω άρθρο
2. Επιχείρηση.

Τα Προϊόντα που είναι διαθέσιµα προς επιλογή βάσει της Σύµβασης ("Επιλεγµένα προϊόντα") συµπεριλαµβάνουν
εµπορικά διαθέσιµα Προγράµµατα IBM, ορισµένα Προγράµµατα που υπόκεινται σε συµβάσεις άδειας χρήσης
τελικού χρήστη κάποιου τρίτου µέρους ("Προγράµµατα µη-IBM"), υποστήριξη για συγκεκριµένα Προγράµµατα µη-
IBM και Προγράµµατα IBM που καλύπτονται από τη Σύµβαση Άδειας Χρήσης για Προγράµµατα χωρίς Εγγύηση
της IBM ("Επιλεκτική Υποστήριξη"), εξουσιοδοτήσεις για αύξηση της χρήσης ενός Προγράµµατος, Εµπορικές
Αναβαθµίσεις IBM, Ανταγωνιστικές Εµπορικές Αναβαθµίσεις, Ετήσιες Ανανεώσεις Συνδροµής και Υποστήριξης
Λογισµικού IBM, Επανέναρξη Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού IBM, Ετήσιες Ανανεώσεις Συνδροµής και
Υποστήριξης Λογισµικού Τρίτου, Επανέναρξη Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού Τρίτου και ανανεώσεις
Επιλεκτικής Υποστήριξης.

Η Αρχική Εταιρεία Πελάτη αποδέχεται τους όρους της Σύµβασης χωρίς τροποποίηση, και κάθε µία από τις
συµµετέχουσες εταιρείες της Επιχείρησής της αποδέχεται τη Σύµβαση χωρίς τροποποίηση, υποβάλλοντας ένα
Έντυπο Συµµετοχής της ∆ιεθνούς Σύµβασης Passport Advantage στην IBM ή στους επιλεγµένους µεταπωλητές
από τους οποίους αποκτούν Επιλεγµένα Προϊόντα ("µεταπωλητές σας"), ανάλογα µε την περίπτωση. Η Σύµβαση
τίθεται σε ισχύ κατά την ηµεροµηνία που η IBM αποδέχεται την αρχική σας παραγγελία για Επιλεγµένα Προϊόντα
("Ηµεροµηνία Έναρξης") και παραµένει σε ισχύ έως ότου καταγγελθεί από την Αρχική Εταιρεία Πελάτη ή την
Αρχική Εταιρεία IBM σύµφωνα µε το άρθρο 11 Καταγγελία της Σύµβασης.

Η Σύµβαση, οποιαδήποτε σχετικά προσαρτήµατα και οποιαδήποτε σχετικά έγγραφα, δηλ. Έντυπο Συµµετοχής,
Αποδείξεις ∆ικαιώµατος και τιµολόγια ("Σχετικά Έγγραφα") αποτελούν την πλήρη συµφωνία σχετικά µε αυτές τις
συναλλαγές και αντικαθιστούν οποιαδήποτε προηγούµενη προφορική ή έγγραφη επικοινωνία µεταξύ µας σχετικά
µε το πρόγραµµα Passport Advantage. Εάν υπάρχει αντίθεση µεταξύ των όρων στα διάφορα έγγραφα, οι όροι
ενός προσαρτήµατος κατισχύουν εκείνων της Σύµβασης και οι όροι ενός Σχετικού Εγγράφου κατισχύουν των
όρων και των δύο αυτών τύπων εγγράφων. Οι όροι των άρθρων "Περιορισµός Ευθύνης", "Γενικά" και
"Εφαρµοστέο ∆ίκαιο, ∆ικαιοδοσία και ∆ιαιτησία" της ∆ιεθνούς Σύµβασης Άδειας Χρήσης Προγράµµατος της IBM
("IPLA"), συµπεριλαµβανοµένων των εφαρµοστέων όρων που εµπίπτουν στο δίκαιο κάθε κράτους, αποτελούν
επίσης µέρος της Σύµβασης και ενσωµατώνονται σε αυτήν διά παραποµπής, µε τις ακόλουθες αλλαγές:

α. Ο όρος "Πρόγραµµα" αντικαθίσταται από τον όρο "Επιλεγµένο Προϊόν”

β. Εάν δεν ορίζεται διαφορετικά στο άρθρο Περιορισµός ευθύνης της IPLA, οποιαδήποτε άλλη άµεση
θετική ζηµία, έως τις χρεώσεις για το Πρόγραµµα που αποτελεί το αντικείµενο της αξίωσης για µια
άδεια χρήσης καθορισµένης περιόδου είναι ίση µε τις χρεώσεις 12 µηνών.

γ. Η πρόταση "Όλα τα δικαιώµατα, τα καθήκοντα και οι υποχρεώσεις µας υπόκεινται στη δικαιοδοσία
των δικαστηρίων της χώρας στην οποία αποκτήσατε την άδεια χρήσης του Προγράµµατος"
αντικαθίσταται από την πρόταση "Τα δικαιώµατα, τα καθήκοντα και οι υποχρεώσεις κάθε ενός από τα
δύο µέρη έχουν ισχύ µόνο στη χώρα στην οποία πραγµατοποιείται η συναλλαγή ή, εάν συµφωνήσει η
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IBM, στη χώρα όπου το Επιλεγµένο Προϊόν τίθεται σε παραγωγική χρήση", εκτός από την περίπτωση
των αδειών χρήσης, οι οποίες ισχύουν όπως συγκεκριµένα προβλέπεται από τις ίδιες.

δ. Η φράση "νοµοθεσίας της χώρας στην οποία αποκτήσατε την άδεια χρήσης του Προγράµµατος" στην
ενότητα Εφαρµοστέο ∆ίκαιο αντικαθίσταται από τη φράση "νοµοθεσίας της χώρας στην οποία
πραγµατοποιείται η συναλλαγή.”

Αντίγραφο ολόκληρης της IPLA, είτε έντυπο είτε σε CD, συµπεριλαµβάνεται στο Εισαγωγικό Πακέτο του Passport
Advantage (Passport Advantage Welcome Package). Είναι επίσης διαθέσιµη από την IBM ή τους µεταπωλητές
της, καθώς και στο Internet, στη διεύθυνση ibm.com/software/sla .

Μετά την υπογραφή της Σύµβασης, 1) εκτός εάν απαγορεύεται από το εφαρµοστέο δίκαιο ή καθορίζεται
διαφορετικά, οποιαδήποτε αναπαραγωγή της Σύµβασης ή ενός Σχετικού Εγγράφου που γίνεται µε αξιόπιστα
µέσα (π.χ. φωτοτυπία ή τηλεοµοιότυπο) θεωρείται πρωτότυπο και 2) όλα τα Επιλεγµένα Προϊόντα που
παραγγέλλονται βάσει της Σύµβασης υπόκεινται σε αυτήν.

Εάν η IBM αποσύρει ένα Επιλεγµένο Προϊόν από την αγορά, δεν θα µπορείτε πλέον να το αποκτήσετε βάσει της
Σύµβασης. Εάν η IBM αποσύρει ένα Πρόγραµµα ή µια εκδοχή (version) ενός Προγράµµατος από την αγορά, δεν
µπορείτε να αυξήσετε, κατά ή µετά την ηµεροµηνία ισχύος της απόσυρσης, το επίπεδο χρήσης του πέραν των
εξουσιοδοτήσεων που έχετε ήδη αποκτήσει, χωρίς την εκ των προτέρων έγγραφη συγκατάθεση της IBM, την
οποία η τελευταία δεν θα αρνηθεί να παράσχει χωρίς εύλογη αιτία.

"Επέτειος" ("Anniversary") είναι η πρώτη ηµέρα του µήνα που ακολουθεί µετά την επέτειο της Ηµεροµηνίας
Έναρξης, εκτός εάν η Ηµεροµηνία Έναρξης είναι η πρώτη ηµέρα κάποιου µήνα, περίπτωση κατά την οποία
Επέτειος είναι η επέτειος της Ηµεροµηνίας Έναρξης.

"Πρόγραµµα" είναι τα ακόλουθα, συµπεριλαµβανοµένου του πρωτοτύπου και όλων των αντιγράφων ή µερικών
αντιγράφων: 1) αναγνώσιµες από µηχανή εντολές και δεδοµένα, 2) λειτουργικά τµήµατα (components), 3)
οπτικοακουστικό περιεχόµενο (π.χ. εικόνες, κείµενο, ηχογραφήσεις ή φωτογραφίες), 4) σχετικά κατοχυρωµένα
υλικά, και 5) έγγραφα ή κλειδιά που επιτρέπουν τη χρήση της άδειας χρήσης καθώς και τεκµηρίωση.

"Συµβατική Περίοδος" ("Term") είναι η περίοδος που αρχίζει είτε κατά την ηµεροµηνία αποδοχής της αρχικής σας
παραγγελίας από την IBM (στην περίπτωση της αρχικής Συµβατικής Περιόδου) είτε κατά την ηµεροµηνία της
Επετείου (στην περίπτωση των επόµενων Συµβατικών Περιόδων) και λήγει την προηγούµενη της επόµενης
Επετείου.

1. Επιλεγµένα Προϊόντα
Τα Επιλεγµένα Προϊόντα είναι µόνο για χρήση εντός της Επιχείρησής σας και δεν επιτρέπεται η
µεταπώληση, εκµίσθωση, χρηµατοδοτική µίσθωση ή µεταβίβασή τους σε τρίτους. Οποιαδήποτε
απόπειρα να το πράξετε παραβιάζοντας αυτούς τους όρους είναι άκυρη. Επιπρόσθετα, τα εν λόγω
Επιλεγµένα Προϊόντα δεν επιτρέπεται να χρησιµοποιηθούν για την παροχή εµπορικών υπηρεσιών
hosting ή άλλων εµπορικών υπηρεσιών πληροφορικής σε τρίτους. Εάν, ως αποτέλεσµα της µεταφοράς
από εσάς ενός Επιλεγµένου Προϊόντος σε άλλο κράτος ή περιοχή, οποιαδήποτε αρχή επιβάλει δασµούς,
φόρους, επιβαρύνσεις ή χρεώσεις (συµπεριλαµβανοµένης της παρακράτησης φόρων, χρεώσεων,
τελωνειακών επιβαρύνσεων ή δασµών για την εισαγωγή ή εξαγωγή τέτοιου Επιλεγµένου Προϊόντος), τότε
συµφωνείτε ότι εσείς θα είστε υπεύθυνοι για την πληρωµή και θα πληρώνετε τους εν λόγω δασµούς,
φόρους, επιβαρύνσεις και άλλες χρεώσεις. Σε αυτούς δεν περιλαµβάνονται οι φόροι που βασίζονται στο
καθαρό εισόδηµα της IBM.

Η IBM παρέχει Προγράµµατα µη-IBM και Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού Τρίτου (όπως ορίζεται
παρακάτω στο άρθρο 1.3.1 Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού) ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΝΕΝΟΣ
ΕΙ∆ΟΥΣ, εκτός εάν καθορίσει διαφορετικά η ίδια. Ωστόσο, οι κατασκευαστές, εταιρείες ανάπτυξης
προγραµµάτων, προµηθευτές ή εκδότες εκτός της IBM µπορεί να σας παρέχουν δικές τους εγγυήσεις.

1.1 Προγράµµατα IBM

1.1.1 Απόδειξη ∆ικαιώµατος (Proof of Entitlement):

Η IBM καθορίζει την εξουσιοδοτηµένη χρήση ενός Προγράµµατος σε µια Απόδειξη ∆ικαιώµατος (Proof of
Entitlement - "PoE"). Παραδείγµατα µέτρησης του επιπέδου εξουσιοδοτηµένης χρήσης είναι, ενδεικτικά
και όχι περιοριστικά, ο αριθµός αντιγράφων, επεξεργαστών ή χρηστών. Η εν λόγω Απόδειξη
∆ικαιώµατος, εφόσον συνοδεύεται από το αντίστοιχο εξοφληµένο τιµολόγιο ή απόδειξη αγοράς, αποτελεί
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τεκµήριο του επιπέδου εξουσιοδοτηµένης χρήσης που δικαιούστε. Κατά τη διάρκεια ισχύος της
Σύµβασης, και για δύο έτη µετά τη λήξη της, η IBM έχει το δικαίωµα να επαληθεύει τη συµµόρφωσή σας
µε τη Σύµβαση, στις εγκαταστάσεις σας, κατά τη διάρκεια των συνήθων εργάσιµων ωρών, µε τρόπο που
να ελαχιστοποιεί την πρόκληση αναστάτωσης στην επιχείρησή σας. Η IBM έχει το δικαίωµα να
χρησιµοποιεί ανεξάρτητο ελεγκτή για το σκοπό αυτό, µε την εκ των προτέρων άδειά σας, την οποία δεν
θα αρνηθείτε να παράσχετε χωρίς εύλογη αιτία.

1.1.2 Εκδοχές (Versions) και Πλατφόρµες (Platforms):

Μπορείτε να χρησιµοποιείτε τα Προγράµµατα και τη σχετική τεκµηρίωση χρήστη σε οποιαδήποτε
εµπορικά διαθέσιµη εκδοχή εθνικής γλώσσας, έως το επίπεδο χρήσης για το οποίο έχετε εξουσιοδοτηθεί
στην Απόδειξη ∆ικαιώµατος. Έχετε την εξουσιοδότηση να χρησιµοποιείτε τα Προγράµµατα που αποκτάτε
βάσει της Σύµβασης σε οποιαδήποτε πλατφόρµα ή λειτουργικό σύστηµα για το οποίο η IBM διαθέτει αυτή
τη στιγµή κώδικα Προγράµµατος βάσει της Σύµβασης Passport Advantage, εκτός εάν έχει καθοριστεί
κατά την απόκτηση ότι το Πρόγραµµα θα χρησιµοποιείται σε συγκεκριµένη πλατφόρµα ή λειτουργικό
σύστηµα.

1.1.3 Εµπορικές Αναβαθµίσεις IBM (IBM Trade-ups):

Οι άδειες χρήσης για ορισµένα Προγράµµατα που αντικαθιστούν εξουσιοδοτηµένα Προγράµµατα IBM
µπορεί να αποκτώνται έναντι µειωµένης χρέωσης. Συµφωνείτε να τερµατίσετε τη χρήση των υφιστάµενων
Προγραµµάτων IBM µετά την εγκατάσταση των Προγραµµάτων που τα αντικαθιστούν.

1.1.4 Ανταγωνιστικές Εµπορικές Αναβαθµίσεις (Competitive Trade-ups):

Οι άδειες χρήσης για ορισµένα Προγράµµατα που αντικαθιστούν εξουσιοδοτηµένα Προγράµµατα µη-IBM
(βλ. 1.2. Προγράµµατα µη-IBM στη συνέχεια) µπορεί να αποκτώνται έναντι µειωµένης χρέωσης.
Συµφωνείτε να τερµατίσετε τη χρήση των υφιστάµενων Προγραµµάτων µη-IBM µετά την εγκατάσταση
των Προγραµµάτων που τα αντικαθιστούν.

1.1.5 Άδεια Χρήσης (License):

Η χρήση Προγραµµάτων IBM που αποκτώνται βάσει της Σύµβασης διέπεται από τους όρους της IPLA.
Εάν υπάρχει αντίθεση µεταξύ των όρων της Σύµβασης και των όρων της IPLA, συµπεριλαµβανοµένου
του εγγράφου Πληροφορίες για την Άδεια Χρήσης (License Information - "LI"), κατισχύουν οι όροι της
Σύµβασης. Η IPLA και τα σχετικά έγγραφα "LI" είναι διαθέσιµα στο Internet, στη διεύθυνση
ibm.com/software/sla.

1.2 Προγράµµατα µη-IBM

Άδεια Χρήσης

Η άδεια χρήσης ενός Προγράµµατος µη-IBM που αποκτάται βάσει της Σύµβασης διέπεται από τους
όρους της συνοδευτικής του σύµβασης άδειας χρήσης τελικού χρήστη του τρίτου µέρους. Εάν υπάρχει
αντίθεση µεταξύ των όρων της Σύµβασης και των όρων της σύµβασης άδειας χρήσης τελικού χρήστη του
τρίτου µέρους, κατισχύουν οι όροι της Σύµβασης. Η IBM δεν είναι συµβαλλόµενο µέρος της σύµβασης
άδειας χρήσης τελικού χρήστη του τρίτου µέρους και δεν έχει καµία υποχρέωση βάσει της εν λόγω
σύµβασης.

1.3 Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού και Επιλεκτική Υποστήριξη

1.3.1 Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού

Η IBM παρέχει υπηρεσίες συνδροµής και υποστήριξης λογισµικού ("Συνδροµή και Υποστήριξη
Λογισµικού IBM") µε όλα τα Προγράµµατα IBM για τα οποία παρέχεται άδεια χρήσης βάσει της IPLA. Η
Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού αποτελεί µια ενιαία προσφορά που δεν διατίθεται σε χωριστά
τµήµατα. Η IBM δεν παρέχει Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού IBM για Προγράµµατα µη-IBM ή
Προγράµµατα για τα οποία παρέχεται άδεια χρήσης βάσει της Σύµβασης Άδειας Χρήσης για
Προγράµµατα χωρίς Εγγύηση της IBM (µαζί "Επιλεγµένα Προγράµµατα"). Η συνδροµή και υποστήριξη
λογισµικού για προϊόντα τρίτων ("Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού Τρίτου") παρέχεται µε άδειες
χρήσης Προγράµµατος µη-IBM βάσει των όρων του τρίτου µέρους. Για τους σκοπούς της παρούσας
Σύµβασης, µε τον όρο "συνδροµή και υποστήριξη λογισµικού" νοείται τόσο η Συνδροµή και Υποστήριξη
Λογισµικού IBM όσο και η Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού Τρίτου.
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Η Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού IBM αρχίζει κατά την ηµεροµηνία απόκτησης και λήγει κατά την
τελευταία ηµέρα του αντίστοιχου µήνα του επόµενου έτους, εκτός εάν η ηµεροµηνία απόκτησης είναι η
πρώτη ηµέρα κάποιου µήνα, περίπτωση κατά την οποία η κάλυψη λήγει την τελευταία ηµέρα του µήνα,
12 µήνες από την ηµεροµηνία απόκτησης.

Όσο ισχύει Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού IBM για µια άδεια χρήσης Προγράµµατος IBM:

α. Η IBM θα σας διαθέτει την πλέον πρόσφατη εµπορικά διαθέσιµη εκδοχή (version), έκδοση (release) ή
αναβάθµιση (update), εφόσον υπάρχουν, µαζί µε την εξουσιοδότηση για τη χρήση τους.

β. Η IBM σας παρέχει βοήθεια για 1) σύντοµες ερωτήσεις ρουτίνας σχετικά µε την εγκατάσταση και τη
χρήση και 2) ερωτήσεις που σχετίζονται µε τον κώδικα ("Υποστήριξη"). Τέτοια Υποστήριξη για µια
συγκεκριµένη εκδοχή ή έκδοση ενός Προγράµµατος διατίθεται µόνο µέχρι η IBM ή το τρίτο µέρος,
ανάλογα µε την περίπτωση, αποσύρει την Υποστήριξη για τη συγκεκριµένη εκδοχή ή έκδοση του
Προγράµµατος. Όταν αποσυρθεί η Υποστήριξη, θα πρέπει να αναβαθµίσετε το Πρόγραµµα σε µια
υποστηριζόµενη εκδοχή ή έκδοσή του ώστε να εξακολουθείτε να λαµβάνετε Υποστήριξη. Μπορείτε να
βρείτε τους κανόνες της πολιτικής "Software Support Lifecycle" της IBM στη διεύθυνση http://www-
306.ibm.com/software/info/supportlifecycle/  .

γ. Η IBM παρέχει βοήθεια µέσω τηλεφώνου και µέσω ηλεκτρονικής πρόσβασης, εάν είναι διαθέσιµη,
µόνο στο προσωπικό τεχνικής υποστήριξης των πληροφοριακών σας συστηµάτων, κατά τη διάρκεια
του κανονικού εργάσιµου ωραρίου (των δηµοσιευµένων ωρών κύριας βάρδιας) του κέντρου
υποστήριξης της IBM που σας εξυπηρετεί. (Η βοήθεια αυτή δεν είναι διαθέσιµη στους τελικούς σας
χρήστες.) Η IBM παρέχει βοήθεια για προβλήµατα τύπου "Severity 1" επί 24 ώρες το 24ωρο, κάθε
ηµέρα του έτους. Για περισσότερες λεπτοµέρειες, συµβουλευτείτε το Εγχειρίδιο Υποστήριξης
Λογισµικού της IBM (IBM Software Support Handbook) στη διεύθυνση ibm.com/software/support.

δ. Η IBM µπορεί να σας ζητήσει να της παράσχετε εξ αποστάσεως πρόσβαση στο σύστηµά σας για να
σας βοηθήσει στην αποµόνωση της αιτίας ενός προβλήµατος λογισµικού. Παραµένετε υπεύθυνοι για
την επαρκή προστασία του συστήµατός σας και όλων των δεδοµένων που περιέχονται σε αυτό σε
κάθε περίπτωση εξ αποστάσεως πρόσβασης της IBM σε αυτό κατόπιν αδείας σας.

Η Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού IBM δεν περιλαµβάνει βοήθεια για 1) το σχεδιασµό και την
ανάπτυξη εφαρµογών, 2) την εκ µέρους σας χρήση Προγραµµάτων IBM σε διαφορετικό από το
καθορισµένο περιβάλλον λειτουργίας ή 3) βλάβες προκληθείσες από προϊόντα για τα οποία η IBM
δεν είναι υπεύθυνη βάσει της Σύµβασης.

1.1.2 Επιλεκτική Υποστήριξη

Τα Επιλεγµένα Προγράµµατα που είναι διαθέσιµα για Επιλεκτική Υποστήριξη αναφέρονται στη διεύθυνση
www.ibm.com/lotus/PASelectedSupportPrograms.

Η Επιλεκτική Υποστήριξη αρχίζει κατά την ηµεροµηνία απόκτησης και λήγει κατά την τελευταία ηµέρα του
αντίστοιχου µήνα του επόµενου έτους, εκτός εάν η ηµεροµηνία απόκτησης είναι η πρώτη ηµέρα κάποιου
µήνα, περίπτωση κατά την οποία η κάλυψη λήγει την τελευταία ηµέρα του µήνα, 12 µήνες από την
ηµεροµηνία απόκτησης.

Όσο ισχύει η Επιλεκτική Υποστήριξη για ένα Επιλεγµένο Προϊόν:

α. Η IBM θα σας διαθέτει οποιεσδήποτε επιδιορθώσεις που αναπτύσσει για προβλήµατα του
Επιλεγµένου Προϊόντος.

β. Η IBM παρέχει βοήθεια σχετικά µε 1) σύντοµες ερωτήσεις ρουτίνας σχετικά µε την εγκατάσταση και
τη χρήση, και 2) προβλήµατα που σχετίζονται µε κώδικα. Η Επιλεκτική Υποστήριξη για µια
συγκεκριµένη εκδοχή ή έκδοση ενός Προγράµµατος διατίθεται µόνο µέχρι η IBM να αποσύρει την
Επιλεκτική Υποστήριξη για τη συγκεκριµένη εκδοχή, έκδοση ή τροποποίηση του Προγράµµατος.
Όταν αποσυρθεί η Επιλεκτική Υποστήριξη, θα πρέπει να αναβαθµίσετε το Πρόγραµµα σε µια
υποστηριζόµενη εκδοχή ή έκδοσή του ώστε να εξακολουθήσετε να λαµβάνετε υποστήριξη. Η πολιτική
"Software Support Lifecycle" της IBM δεν ισχύει για την Επιλεκτική Υποστήριξη.

γ. Ανάλογα µε το επίπεδο συνδροµής σας, η IBM µπορεί να σας παράσχει βοήθεια στο σχεδιασµό και
την ανάπτυξη εφαρµογών.

http://www.ibm.com/lotus/PASelectedSupportPrograms
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δ. Ανάλογα µε την τοποθεσία και το επίπεδο συνδροµής σας, η IBM µπορεί να σας παράσχει βοήθεια
µέσω τηλεφώνου ή ηλεκτρονικής πρόσβασης. Η βοήθεια παρέχεται µόνο στο προσωπικό τεχνικής
υποστήριξης των πληροφοριακών σας συστηµάτων, κατά τη διάρκεια του κανονικού εργάσιµου
ωραρίου (των δηµοσιευµένων ωρών κύριας βάρδιας) του κέντρου υποστήριξης της IBM που σας
εξυπηρετεί. Για περισσότερες λεπτοµέρειες, συµβουλευτείτε το Εγχειρίδιο Υποστήριξης Λογισµικού
της IBM (IBM Software Support Handbook) στη διεύθυνση ibm.com/software/support.

ε. Η IBM µπορεί να σας ζητήσει να της παράσχετε εξ αποστάσεως πρόσβαση στο σύστηµά σας για να
σας βοηθήσει στην αποµόνωση της αιτίας ενός προβλήµατος λογισµικού. Παραµένετε υπεύθυνοι για
την επαρκή προστασία του συστήµατός σας και όλων των δεδοµένων που περιέχονται σε αυτό σε
κάθε περίπτωση εξ αποστάσεως πρόσβασης της IBM σε αυτό κατόπιν αδείας σας.

Η IBM ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΟΤΙ ΠΑΡΕΧΕΙ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ IBM ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΜΕ ΕΥΛΟΓΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΙ ∆ΕΞΙΟΤΗΤΑ. Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΙΝΑΙ Η
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΟΥ ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΕΙ Η IBM ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΌΛΕΣ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ Ή ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ, ΡΗΤΕΣ Ή ΣΙΩΠΗΡΕΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ
ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ, ΤΩΝ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ Ή ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ
ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ.

Η IBM δεν παρέχει άδειες χρήσεις για Επιλεγµένα Προϊόντα στα πλαίσια αυτής της Σύµβασης.

1.1.3 Αυτόµατη Ετήσια Ανανέωση Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού και Επιλεκτικής
Υποστήριξης

Μπορείτε να ανανεώσετε τη Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού ή την Επιλεκτική Υποστήριξη πριν
από την ηµεροµηνία λήξης µε έγγραφη εξουσιοδότηση (π.χ. έντυπο παραγγελίας, επιστολή παραγγελίας,
παραγγελία αγοράς), σύµφωνα µε τους όρους αυτής της Σύµβασης.

ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ, Η ΣΥΝ∆ΡΟΜΗ
ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ Η ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΝΑΝΕΩΝΟΝΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ
ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΠΕΤΕΙΟ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ
ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ, ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΛΗΞΗΣ, Η IBM ΛΑΒΕΙ ΕΙΤΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΩΛΗΤΗ ΣΑΣ,
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ΟΤΙ ∆ΕΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ
ΑΝΑΝΕΩΣΕΤΕ. ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΕΤΕ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ.

Η συνδροµή και υποστήριξη λογισµικού ή η Επιλεκτική Υποστήριξη που έχει αποκτηθεί ή ανανεωθεί κατά
την Επέτειο µπορεί να ανανεωθεί για επιπλέον περίοδο κάλυψης 12 πλήρων µηνών.

Η συνδροµή και υποστήριξη λογισµικού ή η Επιλεκτική Υποστήριξη που έχει αποκτηθεί σε ηµέρα
διαφορετική από την Επέτειο µπορεί να ανανεωθεί κατά την επόµενη Επέτειο για επιπλέον περίοδο
κάλυψης διάρκειας µικρότερης των 12 µηνών, έναντι της αναλογούσας χρέωσης, έτσι ώστε η κάλυψη να
επεκταθεί έως την επόµενη Επέτειο.

Εάν επιλέξετε να µην ανανεώσετε την κάλυψη συνδροµής και υποστήριξης λογισµικού για ορισµένες ή
όλες τις άδειες χρήσης Προγραµµάτων και σε κάποια µεταγενέστερη ηµεροµηνία θελήσετε να αγοράσετε
εκ νέου κάλυψη για οποιεσδήποτε από αυτές τις άδειες χρήσης Προγραµµάτων, θα πρέπει να καταβάλετε
τις χρεώσεις για την "Επανέναρξη Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού IBM" ή την "Επανέναρξη
Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού Τρίτου", ανάλογα µε την περίπτωση.

1.1.4 Απόσυρση συνδροµής και υποστήριξης λογισµικού ή Επιλεκτικής Υποστήριξης για ένα
συγκεκριµένο Πρόγραµµα

Εάν η IBM ή το τρίτο µέρος, ανάλογα µε την περίπτωση, αποσύρει τη συνδροµή και υποστήριξη
λογισµικού ή την Επιλεκτική Υποστήριξη για ένα συγκεκριµένο Πρόγραµµα, αποδέχεστε ότι:

α. Η IBM δεν θα καταστήσει διαθέσιµη την ανανέωση της συνδροµής και υποστήριξης λογισµικού ή της
Επιλεκτικής Υποστήριξης για αυτό το Πρόγραµµα.

β. Εάν ανανεώσατε τη Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού IBM για τη συγκεκριµένη άδεια χρήσης
Προγράµµατος IBM, ή την Επιλεκτική Υποστήριξη για µια άδεια χρήσης Επιλεγµένου Προϊόντος, πριν
λάβετε την ειδοποίηση µη διαθεσιµότητας της ανανέωσης, η IBM, κατά την αποκλειστική της
διακριτική ευχέρεια, είτε θα συνεχίσει να σας παρέχει Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού IBM ή



Z125-5831-06 2/2008 Σελίδα 6 από 19

Επιλεκτική Υποστήριξη για τη συγκεκριµένη άδεια χρήσης Προγράµµατος έως τη λήξη της σχετικής
περιόδου κάλυψης, είτε θα σας επιστρέψει το αναλογούν ποσό. Εάν ανανεώσατε τη Συνδροµή και
Υποστήριξη Λογισµικού Τρίτου για τη συγκεκριµένη άδεια χρήσης Προγράµµατος µη-IBM πριν λάβετε
την ειδοποίηση, το τρίτο µέρος θα συνεχίσει να σας παρέχει Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού
Τρίτου για τη συγκεκριµένη άδεια χρήσης Προγράµµατος µη-IBM έως τη λήξη της σχετικής περιόδου
κάλυψης. Σε διαφορετική περίπτωση, θα σας επιστραφεί το αναλογούν ποσό.

1.4 Άδεια Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου

Η IBM έχει τη δυνατότητα χορήγησης αδειών χρήσης ορισµένων Προγραµµάτων για "Καθορισµένη
Περίοδο". Ο όρος "Καθορισµένη Περίοδος" σηµαίνει ότι η άδεια χρήσης είναι περιορισµένης χρονικής
διάρκειας η οποία καθορίζεται από την IBM στην Απόδειξη ∆ικαιώµατος του Προγράµµατος. Η χρονική
διάρκεια της άδειας χρήσης ξεκινά από την ηµεροµηνία αποδοχής της παραγγελίας από την IBM, από την
επόµενη ηµερολογιακή ηµέρα µετά τη λήξη µιας προηγούµενης Καθορισµένης Περιόδου ή από την
επόµενη ηµερολογιακή ηµέρα µετά την Επέτειο, ανάλογα µε την περίπτωση.

Σε κάθε Άδεια Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου περιλαµβάνεται Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού η
οποία ισχύει µέχρι τη λήξη της Καθορισµένης Περιόδου.

1.4.1 Αυτόµατη Ανανέωση για Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου

Μπορείτε να ανανεώσετε την Άδεια Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου πριν από την ηµεροµηνία λήξης µε
έγγραφη εξουσιοδότηση (π.χ. έντυπο παραγγελίας, επιστολή παραγγελίας, παραγγελία αγοράς),
σύµφωνα µε τους όρους αυτής της Σύµβασης.

ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ, ΟΙ Α∆ΕΙΕΣ
ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΝΑΝΕΩΝΟΝΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥΣ ΓΙΑ
ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο Ι∆ΙΑΣ ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ ΜΕ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ, ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ, ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ, Η IBM ΛΑΒΕΙ ΕΙΤΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΩΛΗΤΗ
ΣΑΣ, ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ΟΤΙ ∆ΕΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ
ΑΝΑΝΕΩΣΕΤΕ. ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΕΤΕ ΤΙΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ.

Εάν επιλέξετε να µην ανανεώσετε την Άδεια Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου, συµφωνείτε να διακόψετε
τη χρήση του Προγράµµατος κατά την ηµεροµηνία λήξης.

Εάν, µετά την ηµεροµηνία λήξης, αποφασίσετε να χρησιµοποιήσετε εκ νέου το Πρόγραµµα, θα χρειαστεί
να πληρώσετε τις χρεώσεις που αντιστοιχούν σε νέα Άδεια Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου και όχι σε
ανανέωση Άδειας Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου.

1.4.2 Συντονισµός Επετείων

Μόνο για Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου µε διάρκεια ισχύος έξι µηνών ή παραπάνω, οι αρχικές
ή επακόλουθες Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου µε ηµεροµηνία έναρξης άλλη από την Επέτειο
µπορούν να ανανεώνονται κατά την επόµενη Επέτειο για µια πρόσθετη περίοδο έναντι µιας κατ'
αναλογίαν χρέωσης ανανέωσης, µε σκοπό την παράταση της Άδειας Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου
µέχρι την επόµενη Επέτειο.

1.4.3 Απόσυρση Άδειας Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου για ένα συγκεκριµένο Πρόγραµµα

Εάν η IBM ή το τρίτο µέρος, ανάλογα µε την περίπτωση, αποσύρει την Άδεια Χρήσης Καθορισµένης
Περιόδου για ένα συγκεκριµένο Πρόγραµµα, αποδέχεστε ότι:

α. δεν µπορείτε να ανανεώσετε την Άδεια Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου για το συγκεκριµένο
Πρόγραµµα και

β. εάν ανανεώσατε την Άδεια Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου για ένα Πρόγραµµα πριν λάβετε την
ειδοποίηση µη διαθεσιµότητας της ανανέωσης, η IBM ή το τρίτο µέρος, κατά την αποκλειστική τους
διακριτική ευχέρεια, είτε θα συνεχίσουν να σας παρέχουν τη δυνατότητα χρήσης του προγράµµατος
υπό τους όρους της Άδειας Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου µέχρι το τέλος της τότε τρέχουσας
Καθορισµένης Περιόδου, είτε θα σας επιστρέψουν το αναλογούν ποσό.
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2. Επιχείρηση
Μια Επιχείρηση συµπεριλαµβάνει οποιοδήποτε νοµικό πρόσωπο που κατέχει, ανήκει ή είναι υπό κοινή
ιδιοκτησία µε την Αρχική Εταιρεία σε ποσοστό µεγαλύτερο του 50%. Η Αρχική Εταιρεία είναι το
εξουσιοδοτηµένο νοµικό πρόσωπο για την εκτέλεση και τη διαχείριση αυτής της Σύµβασης εκ µέρους της
Επιχείρησης. Η Αρχική Εταιρεία δεν είναι απαραίτητο να είναι "εταιρεία" και µπορεί να είναι ολόκληρη η
Επιχείρηση.

3. Τοποθεσία
Με τον όρο "Τοποθεσία" ("Site") νοείται οποιαδήποτε οντότητα, όπως µια φυσική τοποθεσία ή
οργανωτική µονάδα, π.χ. τµήµα, διεύθυνση, θυγατρική ή κέντρο κόστους (cost center), της Επιχείρησής
σας.

Η Τοποθεσία της Αρχικής Εταιρείας ορίζεται ως "Αρχική Τοποθεσία" ("Originating Site").

Οποιαδήποτε Τοποθεσία συµµετάσχει στη συνέχεια βάσει της Σύµβασης ορίζεται ως "Πρόσθετη
Τοποθεσία" ("Additional Site").

Εκτός από το να αποκτούν Επιλεγµένα Προϊόντα από την IBM, η Αρχική Τοποθεσία και οι Πρόσθετες
Τοποθεσίες µπορούν να επιλέξουν έναν κύριο µεταπωλητή η κάθε µία, από τον οποίο θα αποκτούν
Επιλεγµένα Προϊόντα. Μια Τοποθεσία µπορεί να επιλέξει να αντικαταστήσει τον κύριο µεταπωλητή
οποιαδήποτε στιγµή παρέχοντας στην IBM έγγραφη ειδοποίηση ενός µηνός.

Η IBM παρέχει στον κύριο µεταπωλητή κάθε Τοποθεσίας πρόσβαση στο σύνολο των πληροφοριών
σχετικά µε την ανανέωση συνδροµής και υποστήριξης λογισµικού της Τοποθεσίας,
συµπεριλαµβανοµένης της ανανέωσης συνδροµής και υποστήριξης λογισµικού για δικαιώµατα που δεν
αποκτήθηκαν αρχικά για την Τοποθεσία από το συγκεκριµένο κύριο µεταπωλητή.

Η Αρχική Εταιρεία Πελάτη είναι υπεύθυνη για τη συµµόρφωση όλων των Τοποθεσιών µε τους όρους της
Σύµβασης.

4. Απόκτηση Επιλεγµένων Προϊόντων
Για να αποκτήσετε πρόσθετες εξουσιοδοτήσεις χρήσης ενός Προγράµµατος βάσει της Σύµβασης
Passport Advantage πρέπει να έχετε ήδη αποκτήσει των κώδικα του Προγράµµατος.

Η "εγγύηση επιστροφής χρηµάτων" της IBM ισχύει µόνο την πρώτη φορά που αποκτάτε άδεια χρήσης για
το Πρόγραµµα IBM. Αν µια άδεια χρήσης Προγράµµατος IBM είναι καθορισµένης περιόδου και υπόκειται
σε ανανέωση, δικαιούστε επιστροφή χρηµάτων µόνο αν επιστρέψετε το Πρόγραµµα και την Απόδειξη
∆ικαιώµατος εντός των πρώτων 30 ηµερών της αρχικής περιόδου.

Βάσει της Σύµβασης Passport Advantage, σε κάθε Επιλεγµένο Προϊόν, συµπεριλαµβανοµένων των
Κατηγοριών Προϊόντων CEO, αντιστοιχεί ένας αριθµός βαθµών Προτεινόµενης Τιµής Ποσοτήτων
(Suggested Volume Price - "SVP").

“Οι "Κατηγορίες Προϊόντων CEO" (οµάδες Επιλεγµένων Προϊόντων) αποκτώνται για κάθε χρήστη. Πρέπει
να αποκτήσετε την πρώτη σας Κατηγορία Προϊόντων CEO ("Κύρια Κατηγορία Προϊόντων" - "Primary
Product Category") για όλους τους Χρήστες στην Επιχείρησή σας και για τουλάχιστον τον αριθµό
Χρηστών που καθορίζεται στον Πίνακα Κατηγοριών Προϊόντων CEO στη διεύθυνση
ibm.com/software/passportadvantage. "Χρήστης" είναι ένα φυσικό πρόσωπο στο οποίο έχει ανατεθεί ο
χειρισµός µιας µηχανής που έχει τη δυνατότητα αντιγραφής, χρήσης ή επέκτασης της χρήσης
Προγραµµάτων.

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσθετες Κατηγορίες Προϊόντων CEO εφόσον καλύψετε τον ελάχιστο
απαιτούµενο αριθµό Χρηστών που καθορίζεται για την Κατηγορία Προϊόντων CEO στον Πίνακα
Κατηγοριών Προϊόντων CEO στη διεύθυνση ibm.com/software/passportadvantage . Ωστόσο, δεν
χρειάζεται να αποκτήσετε τις πρόσθετες Κατηγορίες Προϊόντων CEO για όλους τους Χρήστες στην
Επιχείρησή σας.

Ένας Χρήστης µπορεί να χρησιµοποιεί οποιαδήποτε από τα Προγράµµατα που περιλαµβάνονται σε µια
Κατηγορία Προϊόντων CEO που έχετε επιλέξει. Ωστόσο, όλα τα Προγράµµατα IBM που χρησιµοποιούνται
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για την πρόσβαση συστηµάτων client πρέπει να αποκτηθούν από την ίδια Κατηγορία Προϊόντων CEO
στην οποία ανήκει και το Πρόγραµµα server στο οποίο πραγµατοποιείται η πρόσβαση.

Κατηγορίες Προϊόντων CEO: Προσθήκες και ∆ιαγραφές

Η IBM µπορεί να προσθέσει Επιλεγµένα Προϊόντα ή να διαγράψει Επιλεγµένα Προϊόντα από
οποιαδήποτε Κατηγορία Προϊόντων CEO. Εάν η IBM διαγράψει ένα Επιλεγµένο Προϊόν από µια
Κατηγορία Προϊόντων CEO, µπορείτε να συνεχίσετε να χρησιµοποιείτε το διεγραµµένο Επιλεγµένο
Προϊόν, χωρίς όµως να υπερβείτε τον αριθµό Χρηστών για τον οποίο είχατε δικαίωµα χρήσης πριν από
τη διαγραφή.

Αύξηση του αριθµού Χρηστών

Στην περίπτωση που αυξήσετε τον αριθµό Χρηστών, θα πρέπει να αποκτήσετε εξουσιοδότηση για τη
χρήση της Κατηγορίας Προϊόντων CEO, για κάθε νέο Χρήστη.

Μείωση του αριθµού Χρηστών

Σε περίπτωση που µειωθεί ο συνολικός αριθµός Χρηστών σας, θα ειδοποιήσετε την IBM εγγράφως πριν
την επόµενη Επέτειο της Σύµβασής σας. Οι µειώσεις µπορεί να οφείλονται σε αναδιοργάνωση,
αναδιάρθρωση ή πώληση µίας ή περισσοτέρων Τοποθεσιών σας. Μια προσωρινή ή εποχική µείωση του
αριθµού Χρηστών δεν θεωρείται µείωση. Αν επέλθει µείωση στον αριθµό των Χρηστών, µπορεί να
ισχύσει χαµηλότερο Επίπεδο SVP. Εάν το επίπεδο εξουσιοδοτηµένης χρήσης µιας Κατηγορίας
Προϊόντων CEO πέσει κάτω από τον ελάχιστο αριθµό Χρηστών που ισχύει για αυτή την Κατηγορία
Προϊόντων CEO, δεν θα µπορείτε να ανανεώσετε τη Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού IBM µε βάση
την Κατηγορία Προϊόντων CEO.

5. Επίπεδο RSVP
Το αρχικό Επίπεδο Προτεινόµενων Τιµών Ποσοτήτων στα πλαίσια της Σχέσης (Relationship SVP Level -
"Επίπεδο RSVP") καθορίζεται από τον αριθµό βαθµών της αρχικής παραγγελίας. Η αρχική παραγγελία
πρέπει να αντιστοιχεί κατ' ελάχιστο σε 500 βαθµούς. Εάν αποκτήσετε πρόσθετα Επιλεγµένα Προϊόντα
κατά τη διάρκεια µιας Συµβατικής Περιόδου, µπορεί να επιτύχετε υψηλότερα Επίπεδα RSVP. Το
υψηλότερο Επίπεδο RSVP ισχύει µόνο όταν αποκτάτε πρόσθετα Επιλεγµένα Προϊόντα µετά την επίτευξη
του υψηλότερου επιπέδου, εκτός εάν οι βαθµοί που αντιστοιχούν σε µια συγκεκριµένη παραγγελία
υπερβαίνουν το απαιτούµενο σύνολο βαθµών για την επίτευξη υψηλότερου επιπέδου SVP. Στην
περίπτωση αυτή, για την παραγγελία ισχύει το υψηλότερο επίπεδο SVP.

Το Επίπεδο RSVP καθορίζεται κατά την πρώτη και κάθε επόµενη Επέτειο µε βάση τα Επιλεγµένα
Προϊόντα που αποκτήσατε κατά τη διάρκεια της προηγούµενης Συµβατικής Περιόδου. Εάν, σε κάποια
επόµενη Συµβατική Περίοδο, ο αριθµός βαθµών που αντιστοιχεί στα Επιλεγµένα Προϊόντα που
αποκτήσατε κατά τη διάρκεια της συγκεκριµένης Συµβατικής Περιόδου είναι µικρότερος από τον αριθµό
βαθµών που απαιτείται για τη διατήρηση του τρέχοντος Επιπέδου RSVP, τότε κατά την επόµενη Επέτειο
το Επίπεδο RSVP θα µειωθεί ανάλογα µε το τρέχον σας επίπεδο απόκτησης Επιλεγµένων Προϊόντων,
αλλά όχι κατά περισσότερο από ένα Επίπεδο RSVP.

Πίνακας Επιπέδων RSVP:

Επίπεδο RSVP BL D E F G H

Βαθµοί <500 500 1.000 2.500 5.000 10.000

6. Μεταπωλητές
Όταν παραγγέλλετε Επιλεγµένα Προϊόντα από µεταπωλητή ή µεταπωλητές της IBM, η IBM δεν είναι
υπεύθυνη για 1) τις πράξεις τους, 2) οποιεσδήποτε πρόσθετες υποχρεώσεις που τυχόν έχουν προς εσάς,
ή 3) οποιαδήποτε προϊόντα ή υπηρεσίες που σας παρέχουν βάσει δικών τους συµβάσεων. Όταν
αποκτάτε Επιλεγµένα Προϊόντα από µεταπωλητή, οι χρεώσεις και οι όροι πληρωµής καθορίζονται από
αυτόν.
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7. Πληρωµή
α. Όταν αποκτάτε Επιλεγµένα Προϊόντα από µεταπωλητή ή µεταπωλητές της IBM, πληρώνετε

απευθείας το µεταπωλητή.

β. Όταν αποκτάτε Επιλεγµένα Προϊόντα από την IBM:

(1) Συµφωνείτε να πληρώνετε όπως η IBM καθορίζει στο τιµολόγιο ή άλλο ισοδύναµο έγγραφο,
συµπεριλαµβανοµένης οποιασδήποτε επιβάρυνσης λόγω καθυστέρησης πληρωµής, και

(2) Εάν οποιαδήποτε αρχή επιβάλει κάποιο δασµό, φόρο, επιβάρυνση ή χρέωση (εκτός εκείνων
που υπολογίζονται µε βάση το καθαρό εισόδηµα της IBM) επί των Επιλεγµένων Προϊόντων,
συµφωνείτε να καταβάλετε το ποσό αυτό όπως καθορίζει η IBM ή να προσκοµίσετε έγγραφα
απαλλαγής.

γ. Το πληρωτέο ποσό για µια άδεια χρήσης Προγράµµατος µπορεί να είναι είτε εφάπαξ χρέωση είτε
χρέωση για µια καθορισµένη περίοδο, ανάλογα µε το είδος της άδειας χρήσης.

8. Αµοιβαίες Υποχρεώσεις
Και τα δύο µέρη συµφωνούν ότι βάσει της Σύµβασης:

α. Όλες οι ανταλλασσόµενες πληροφορίες είναι µη εµπιστευτικές. Εάν κάποιο από τα δύο µέρη ζητήσει
την ανταλλαγή εµπιστευτικών πληροφοριών, αυτή θα πραγµατοποιηθεί βάσει υπογεγραµµένης
σύµβασης ανταλλαγής εµπιστευτικών πληροφοριών, και

β. Κάθε ένα από τα δύο µέρη µπορεί να επικοινωνεί µε το άλλο µε ηλεκτρονικό τρόπο και η επικοινωνία
αυτή θεωρείται αποδεκτή ως υπογεγραµµένο έγγραφο στο βαθµό που κάτι τέτοιο επιτρέπεται από το
εφαρµοστέο δίκαιο. Και τα δύο µέρη συµφωνούµε ότι για κάθε ηλεκτρονική επικοινωνία, ένας κωδικός
αναγνώρισης ταυτότητας ("κωδικός χρήστη" - "user ID") που περιλαµβάνεται σε ένα ηλεκτρονικό
έγγραφο είναι επαρκής για την πιστοποίηση της ταυτότητας του αποστολέα και της αυθεντικότητας
του εγγράφου.

γ. Η IBM σας χορηγεί µόνο τις άδειες και σας παραχωρεί µόνο τα δικαιώµατα που προσδιορίζονται. ∆εν
χορηγείται καµία άλλη άδεια ούτε παραχωρείται δικαίωµα (συµπεριλαµβανοµένων αδειών ή
δικαιωµάτων που καλύπτονται από ευρεσιτεχνίες).

9. Εκχώρηση
∆εν µπορείτε να εκχωρήσετε τη Σύµβαση, εν όλω ή εν µέρει, χωρίς την εκ των προτέρων έγγραφη
συγκατάθεση της IBM. Οποιαδήποτε τέτοια απόπειρα είναι άκυρη. Η IBM δεν θα αρνηθεί τη συγκατάθεσή
της χωρίς εύλογη αιτία.

Η εκχώρηση της Σύµβασης, εν όλω ή εν µέρει, εντός της Επιχείρησης της οποίας κάθε ένας από εµάς
αποτελεί µέρος, ή σε διάδοχο οργανισµό στα πλαίσια συγχώνευσης ή εξαγοράς, δεν απαιτεί τη
συγκατάθεση του άλλου. Η IBM έχει επίσης το δικαίωµα να εκχωρήσει, χωρίς τη συγκατάθεσή σας, τα
δικαιώµατα είσπραξης πληρωµών που απορρέουν από τη Σύµβαση. Η µεταβίβαση από την IBM µέρους
των επιχειρηµατικών της δραστηριοτήτων που επηρεάζει όλους τους πελάτες της µε τον ίδιο τρόπο δεν
θεωρείται εκχώρηση της Σύµβασης.

10. Τροποποίηση των Όρων της Σύµβασης
Η IBM διατηρεί το δικαίωµα να τροποποιεί τους όρους της Σύµβασης, παρέχοντας στην Αρχική Εταιρεία
Πελάτη έγγραφη ειδοποίηση τριών µηνών, µέσω επιστολής ή e-mail. Η εν λόγω τροποποίηση θα ισχύει
από την ηµεροµηνία που καθορίζει η IBM στην ειδοποίηση. Συµφωνείτε ότι θα έχετε συναινέσει σε κάθε
τέτοια τροποποίηση εάν δεν ειδοποιήσετε την IBM εγγράφως, πριν την ηµεροµηνία ισχύος που
καθορίζεται στην έγγραφη ειδοποίησή της, ότι διαφωνείτε µε την τροποποίηση. Η IBM µπορεί,
οποτεδήποτε, να προσθέσει ή να αποσύρει Επιλεγµένα Προϊόντα ή να αλλάξει την Προτεινόµενη Τιµή
Ποσοτήτων (SVP) ή τον αριθµό βαθµών που αντιστοιχεί σε ένα Επιλεγµένο Προϊόν. Σε κάθε άλλη
περίπτωση, για να είναι έγκυρη οποιαδήποτε τροποποίηση, θα πρέπει να υπογραφεί τόσο από την
Αρχική Εταιρεία Πελάτη όσο και από την Αρχική Εταιρεία της IBM. Πρόσθετοι ή διαφορετικοί όροι που
υπάρχουν σε οποιαδήποτε παραγγελία ή έγγραφη επικοινωνία εκ µέρους σας είναι άκυροι.
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11. Καταγγελία της Σύµβασης
Η Αρχική Εταιρεία Πελάτη µπορεί να καταγγείλει τη Σύµβαση, χωρίς αιτία, µε έγγραφη ειδοποίηση ενός
µηνός.

Η Αρχική Εταιρεία IBM µπορεί να καταγγείλει τη Σύµβαση µε έγγραφη ειδοποίηση τριών µηνών. Εάν
αποκτήσατε ή ανανεώσατε τη Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού IBM για οποιαδήποτε Προγράµµατα
IBM πριν λάβετε την ειδοποίηση καταγγελίας, η IBM, κατά την αποκλειστική της διακριτική ευχέρεια, είτε
θα συνεχίσει να σας παρέχει Συνδροµή και Υποστήριξη IBM για τα συγκεκριµένα Προγράµµατα έως τη
λήξη της σχετικής περιόδου κάλυψης, είτε θα σας επιστρέψει το αναλογούν ποσό. Εάν αποκτήσατε ή
ανανεώσατε τη Συνδροµή και Υποστήριξη Λογισµικού Τρίτου για οποιαδήποτε Προγράµµατα µη-IBM
πριν λάβετε την ειδοποίηση καταγγελίας, το τρίτο µέρος µπορεί να συνεχίσει να σας παρέχει Συνδροµή
και Υποστήριξη Λογισµικού Τρίτου για τη συγκεκριµένη άδεια χρήσης Προγράµµατος µη-IBM έως τη λήξη
της σχετικής περιόδου κάλυψης. Εάν δεν το πράξει, θα σας επιστραφεί το αναλογούν ποσό.

Η Αρχική Εταιρεία Πελάτη θα θεωρηθεί ότι έχει καταγγείλει τη Σύµβαση εάν ούτε η ίδια ούτε οποιαδήποτε
από τις συµµετέχουσες Εταιρείες της έχει υποβάλει παραγγελία για Επιλεγµένα Προϊόντα για 24
συνεχόµενους µήνες ούτε έχει συνδροµή και υποστήριξη λογισµικού σε ισχύ.

Οποιοδήποτε από τα δύο µέρη µπορεί να καταγγείλει τη Σύµβαση εάν το άλλο µέρος δεν συµµορφώνεται
µε οποιονδήποτε από τους όρους της, υπό την προϋπόθεση ότι θα παρασχεθεί στο µέρος που δεν
συµµορφώνεται έγγραφη ειδοποίηση και εύλογο χρονικό διάστηµα για να συµµορφωθεί.

Οποιοιδήποτε όροι της Σύµβασης των οποίων η ισχύς παρατείνεται από τη φύση τους πέραν της
καταγγελίας της, παραµένουν σε ισχύ έως ότου εκπληρωθούν και ισχύουν και για τους αντίστοιχους
διαδόχους και εκδοχείς κάθε ενός από τα δύο µέρη.

12. Γεωγραφική Εµβέλεια
Οι όροι της Σύµβασης ισχύουν σε χώρες όπου 1) η IBM διαθέτει τα Επιλεγµένα Προϊόντα της απευθείας ή
2) έχει ανακοινωθεί ότι τα Επιλεγµένα Προϊόντα της είναι κατά άλλο τρόπο διαθέσιµα.
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Μέρος 2 - Όροι που Εµπίπτουν στο ∆ίκαιο κάθε Κράτους
Οι όροι της Σύµβασης ισχύουν για όλες τις χώρες, µε την εξαίρεση ότι οι ακόλουθοι όροι αποτελούν
τροποποιήσεις που αντικαθιστούν ή τροποποιούν όρους του Μέρους 1 για συγκεκριµένες χώρες.

ΑΜΕΡΙΚΗ

ΑΝΓΚΟΥΙΛΑ, ΑΝΤΙΓΚΟΥΑ/ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΤΑ, ΑΡΟΥΜΒΑ, ΜΑΡΜΠΑΝΤΟΣ, ΒΕΡΜΟΥ∆ΕΣ,
ΒΡΕΤΑΝΙΚΟΙ ΠΑΡΘΕΝΟΙ ΝΗΣΟΙ, ΝΗΣΟΙ ΚΕΪΜΑΝ, ΝΤΟΜΙΝΙΚΑ, ΓΡΕΝΑ∆Α, ΓΟΥΙΑΝΑ, ΑΓΙΟΣ ΚΙΤΣ,
ΑΓΙΑ ΛΟΥΚΙΑ, ΑΓΙΟΣ ΜΑΡΤΙΝΟΣ, ΑΓΙΟΣ ΒΙΚΕΝΤΙΟΣ, ΤΟΡΤΟΛΑ, ΜΠΕΛΙΖ, ΒΟΛΙΒΙΑ, ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ,
∆ΟΜΙΝΙΚΑΝΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΕΛ ΣΑΛΒΑ∆ΟΡ, ΑΪΤΗ, ΟΝ∆ΟΥΡΑ, ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ, ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ,
ΠΑΝΑΜΑΣ, ΠΑΡΑΓΟΥΑΗ, ΒΡΑΖΙΛΙΑ, ΜΕΞΙΚΟ, ΒΡΑΖΙΛΙΑ, ΜΕΞΙΚΟ, ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗ, ΧΙΛΗ,
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ, ΙΣΗΜΕΡΙΝΟΣ, ΚΟΛΟΜΒΙΑ, ΠΕΡΟΥ, ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ, ΜΠΑΧΑΜΕΣ, ΤΖΑΜΑΪΚΑ,
ΟΛΛΑΝ∆ΙΚΕΣ ΑΝΤΙΛΛΕΣ, ΣΟΥΡΙΝΑΜ, ΤΡΙΝΙΝΤΑΝΤ ΚΑΙ ΤΟΜΠΑΓΚΟ, ΝΗΣΟΙ ΤΕΡΚΣ ΚΑΙ ΚΑΪΚΟΣ,
ΚΑΙ ΜΟΝΣΕΡΑΤ

1. Επιλεγµένα Προϊόντα

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά την παράγραφο που αρχίζει µε "ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ" στην ενότητα 1.3.3 Αυτόµατη Ετήσια Ανανέωση
Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού και Επιλεκτικής Υποστήριξης:

Η IBM θα ανανεώνει, έναντι πρόσθετης χρέωσης, τη συνδροµή και υποστήριξη λογισµικού, όταν
αυτή λήγει, για όλες τις άδειες χρήσης Προγραµµάτων και την Επιλεκτική Υποστήριξη για όλες τις
άδειες χρήσης Επιλεγµένων Προγραµµάτων έως την επόµενη Επέτειο, εφόσον η IBM ή ο
µεταπωλητής λάβει (1) την παραγγελία ανανέωσης (π.χ. έντυπο παραγγελίας, επιστολή
παραγγελίας, εντολή αγοράς) πριν τη λήξη της τρέχουσας περιόδου κάλυψης ή (2) την πληρωµή
σας εντός 30 ηµερών από την εκ µέρους σας παραλαβή του τιµολογίου συνδροµής και υποστήριξης
λογισµικού ή Επιλεκτικής Υποστήριξης, ανάλογα µε την περίπτωση, για την επόµενη περίοδο
κάλυψης.

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά την παράγραφο που αρχίζει µε "ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ" στην ενότητα 1.4.1 Αυτόµατη Ανανέωση για
Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου:

Η IBM θα ανανεώνει, έναντι πρόσθετης χρέωσης, τις Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου, όταν
αυτές λήγουν, για όλες τις άδειες χρήσης Προγραµµάτων και για την ίδια διάρκεια µε την περίοδο
που λήγει, εφόσον η IBM ή ο µεταπωλητής λάβει (1) την παραγγελία ανανέωσης (π.χ. έντυπο
παραγγελίας, επιστολή παραγγελίας, εντολή αγοράς) πριν τη λήξη της τρέχουσας περιόδου ή (2)
την πληρωµή σας εντός 30 ηµερών από την εκ µέρους σας παραλαβή του τιµολογίου Άδειας
Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου για την επόµενη περίοδο.

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ, ΧΙΛΗ, ΚΟΛΟΜΒΙΑ, ΙΣΗΜΕΡΙΝΟΣ, ΜΕΞΙΚΟ, ΠΕΡΟΥ, ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ, ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗ

7. Πληρωµή

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά το άρθρο 7β(1):

Τα ποσά καθίστανται απαιτητά µε την παραλαβή του τιµολογίου και είναι πληρωτέα όπως καθορίζει
η IBM σε Σχετικό Έγγραφο. Το νόµισµα για την πληρωµή οφειλόµενων ποσών είναι δολάρια ΗΠΑ ή
το αντίστοιχο τοπικό νόµισµα, ως εξής:

1. Αν στη χώρα ισχύει ελεύθερη αγορά συναλλάγµατος, εσείς και η ΙΒΜ συµφωνείτε ότι η IBM θα
δέχεται πληρωµή στο τοπικό νόµισµα της χώρας υπολογισµένη βάσει της επίσηµης τιµής
συναλλάγµατος της χώρας, όπως δηµοσιεύεται από την τράπεζα που καθορίζεται σε Σχετικό
Έγγραφο κατά την ηµέρα που πραγµατοποιείται η πληρωµή.

2. Αν η κυβέρνηση µιας χώρας επιβάλλει οποιουσδήποτε περιορισµούς στην ελεύθερη αγορά
συναλλάγµατος, συµφωνείτε να καταβάλλετε τις πληρωµές σας στην IBM σε δολάρια ΗΠΑ σε
τραπεζικό λογαριασµό στη Νέα Υόρκη, ΗΠΑ, όπως καθορίζεται στο Σχετικό Έγγραφο,
δεδοµένου ότι τέτοια πληρωµή δεν θεωρείται παράνοµη από τη νοµοθεσία της συγκεκριµένης
χώρας. Αν τέτοια µέθοδος πληρωµής απαγορεύεται από την τοπική νοµοθεσία, συµφωνείτε να
καταβάλλετε το ποσό που ορίζεται στο Σχετικό Έγγραφο στο τοπικό νόµισµα της χώρας,
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υπολογισµένο βάσει της επίσηµης τιµής συναλλάγµατος που χρησιµοποιείται για το έµβασµα
µερισµάτων και καθαρών κερδών σε ξένους επενδυτές εκτός της χώρας.

Συµφωνείτε να καταβάλλετε τα οφειλόµενα ποσά βάσει των εν λόγω όρων, συµπεριλαµβανοµένων
οποιωνδήποτε τόκων υπερηµερίας. Οι τόκοι υπερηµερίας υπολογίζονται και πληρώνονται σε
δολάρια ΗΠΑ και ανέρχονται στο δύο τοις εκατό (ή στο µέγιστο επιτόκιο που επιτρέπεται από την
τοπική νοµοθεσία εάν αυτό είναι µικρότερο από δύο τοις εκατό) επί του υπερήµερου οφειλόµενου
ποσού για κάθε περίοδο τριάντα ηµερών κατά την οποία το υπερήµερο οφειλόµενο ποσό παραµένει
απλήρωτο.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ

7. Πληρωµή

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά το άρθρο 7β(1):

Τα οφειλόµενα ποσά διατυπώνονται στο τοπικό νόµισµα.

Τα ποσά καθίστανται απαιτητά µε την παραλαβή του τιµολογίου και είναι πληρωτέα σε τοπικό
νόµισµα όπως καθορίζει η IBM σε Σχετικό Έγγραφο. Συµφωνείτε να καταβάλλετε τα οφειλόµενα
ποσά βάσει των εν λόγω όρων, συµπεριλαµβανοµένων οποιωνδήποτε τόκων υπερηµερίας. Τα
υπερήµερα οφειλόµενα ποσά υπόκεινται σε νοµισµατική διόρθωση βάσει του δείκτη πληθωρισµού
που ονοµάζεται "Γενικός ∆είκτης Τιµών" ("General Price Index"), όπως υπολογίζεται από τον
οργανισµό Getulio Vargas Foundation (IGP-M/FGV), συν τους τόκους, οι οποίοι ανέρχονται στο ένα
τοις εκατό ανά µήνα. Και τα δύο αυτά ποσά υπολογίζονται "κατ' αναλογίαν". Οι τόκοι υπερηµερίας
υπολογίζονται επί του υπερήµερου οφειλόµενου ποσού µε τα ακόλουθα επιτόκια:

1.  δύο τοις εκατό του υπερήµερου οφειλόµενου ποσού για την πρώτη περίοδο τριάντα ηµερών
κατά την οποία το υπερήµερο ποσό παραµένει απλήρωτο, συν

2.  δέκα τοις εκατό για κάθε επακόλουθη περίοδο τριάντα ηµερών κατά την οποία το υπερήµερο
ποσό παραµένει απλήρωτο.

8. Αµοιβαίες Υποχρεώσεις

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά το άρθρο 8β:

β. Κάθε ένα από τα δύο µέρη µπορεί να επικοινωνεί µε το άλλο µε ηλεκτρονικό τρόπο και η
επικοινωνία αυτή θεωρείται αποδεκτή ως υπογεγραµµένο έγγραφο. Ένας κωδικός αναγνώρισης
ταυτότητας ("user ID") που περιλαµβάνεται σε ένα ηλεκτρονικό έγγραφο είναι επαρκής για την
πιστοποίηση της ταυτότητας του αποστολέα και της αυθεντικότητας του εγγράφου.

10. Τροποποίηση των Όρων της Σύµβασης

Η τέταρτη πρόταση αυτού του άρθρου αντικαθίσταται από το ακόλουθο κείµενο:

Η IBM µπορεί να προσθέτει ή να αφαιρεί Επιλεγµένα Προϊόντα οποτεδήποτε. Η IBM µπορεί να
αυξήσει την Προτεινόµενη Τιµή Ποσοτήτων (SVP) µε προηγούµενη ειδοποίηση. Η δυνατότητα της
IBM να αυξήσει τέτοιες χρεώσεις, επιτόκια και ελάχιστες τιµές υπόκειται στις προϋποθέσεις της
νοµοθεσίας της Βραζιλίας.

ΜΕΞΙΚΟ

10. Τροποποίηση των Όρων της Σύµβασης

Μετά την τρίτη πρόταση προστίθεται το ακόλουθο κείµενο:

Για τα Επιλεγµένα Προϊόντα που τιµολογούνται στο νόµισµα του Μεξικό, η IBM µπορεί να αυξήσει
την Προτεινόµενη Τιµή Ποσοτήτων (SVP) µε έγγραφη ειδοποίηση δεκαπέντε ηµερών.
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ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

1. Επιλεγµένα Προϊόντα

Η ακόλουθη πρόταση προστίθεται στο τέλος της παραγράφου που αρχίζει µε "ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ
ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ" στην ενότητα 1.3.3
Αυτόµατη Ετήσια Ανανέωση Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού και Επιλεκτικής
Υποστήριξης:

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕΤΕ ΤΗ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΓΙΑ
ΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ή ΤΗΝ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΟΠΟΤΕ∆ΗΠΟΤΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ
ΠΡΩΤΗ ΕΠΕΤΕΙΟ ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΟΣ ΜΗΝΑ, ΕΙΤΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ
IBM ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΩΛΗΤΗ ΤΗΣ IBM, ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΕΑΝ Η
IBM ∆ΕΝ ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ (π.χ. έντυπο παραγγελίας,
επιστολή παραγγελίας, εντολή αγοράς) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΚΑΙ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ Ή ΤΗΣ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΥ ΛΗΓΕΙ. ΣΕ
ΤΕΤΟΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΕΠΙΣΤΡΑΦΕΙ ΤΟ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΠΟΣΟ.

Η ακόλουθη πρόταση προστίθεται στο τέλος της παραγράφου που αρχίζει µε "ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ
ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ" στην ενότητα 1.4.1
Αυτόµατη Ανανέωση για Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου:

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΕΤΕ ΜΙΑ Α∆ΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
ΟΠΟΤΕ∆ΗΠΟΤΕ ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΑΡΧΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ
ΕΝΟΣ ΜΗΝΑ, ΕΙΤΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ IBM ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΩΛΗΤΗ ΤΗΣ IBM,
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ (π.χ. έντυπο παραγγελίας, επιστολή παραγγελίας, εντολή αγοράς)
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ Α∆ΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΠΟΥ ΛΗΓΕΙ. ΣΕ
ΤΕΤΟΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΕΠΙΣΤΡΑΦΕΙ ΤΟ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΠΟΣΟ.

ΑΣΙΑ/ΕΙΡΗΝΙΚΟΣ

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

7. Πληρωµή

Η ακόλουθη παράγραφος προστίθεται µετά το άρθρο 7β:

Όλες οι χρεώσεις ή άλλα ποσά που είναι πληρωτέα βάσει της Σύµβασης συµπεριλαµβάνουν το
σχετικό φόρο αγαθών και υπηρεσιών ("GST").

Η ακόλουθη παράγραφος αντικαθιστά ολόκληρο το άρθρο 7β(2):

Εάν οποιαδήποτε αρχή επιβάλει κάποιο δασµό, φόρο (πέραν του φόρου εισοδήµατος), επιβάρυνση
ή χρέωση, είτε επί της Σύµβασης είτε επί του Επιλεγµένου Προϊόντος, η οποία δεν έχει
συµπεριληφθεί κατά άλλο τρόπο στο πληρωτέο ποσό, συµφωνείτε να την καταβάλετε όταν σας
τιµολογήσει η IBM. Εάν αλλάξει το ποσοστό του φόρου GST, η IBM µπορεί να προσαρµόσει τη
χρέωση ή άλλο πληρωτέο ποσό µε βάση αυτή την αλλαγή, από την ηµεροµηνία ισχύος της
αλλαγής.

ΚΑΜΠΟΤΖΗ, ΛΑΟΣ, ΛΑΪΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ, ΒΙΕΤΝΑΜ, ΜΠΑΝΓΚΛΑΝΤΕΣ, ΜΠΟΥΤΑΝ,
ΝΕΠΑΛ, ΜΠΡΟΥΝΕΪ, ΦΙΤΖΙ, ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ, ΙΝ∆ΙΑ, ΙΝ∆ΟΝΗΣΙΑ, ΙΑΠΩΝΙΑ, ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ
ΚΟΡΕΑΣ, ΜΑΚΑΟ, ΜΑΛΑΙΣΙΑ, ΜΑΛ∆ΙΒΕΣ, ΜΟΓΓΟΛΙΑ, ΒΙΡΜΑΝΙΑ (ΜΙΑΝΜΑΡ), ΠΑΠΟΥΑ ΝΕΑ
ΓΟΥΙΝΕΑ, ΦΙΛΙΠΙΝΕΣ, ΣΑΜΟΑ, ΝΗΣΟΙ ΣΟΛΟΜΩΝΤΟΣ, ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ, ΤΑΪΒΑΝ, ΤΑΪΛΑΝ∆Η, ΝΗΣΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ, ΝΗΣΟΙ ΚΟΚΟΣ (ΚΗΛΙΝΓΚ), ΝΗΣΟΙ ΚΟΥΚ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΤΙΜΟΡ, ΝΗΣΟΙ ΧΕΡΝΤ
ΚΑΙ ΜΑΚΝΤΟΝΑΛΝΤ, ΚΙΡΙΜΠΑΤΙ, ΝΑΟΥΡΟΥ, ΝΙΟΥΕ, ΝΗΣΟΣ ΝΟΡΦΟΛΚ, ΤΟΚΕΛΑΟΥ, ΤΟΝΓΚΑ
ΚΑΙ ΤΟΥΒΑΛΟΥ

1. Επιλεγµένα Προϊόντα

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά την παράγραφο που αρχίζει µε "ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ" στην ενότητα 1.3.3 Αυτόµατη Ετήσια Ανανέωση
Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού και Επιλεκτικής Υποστήριξης:
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Η IBM θα ανανεώνει, έναντι πρόσθετης χρέωσης, τη συνδροµή και υποστήριξη λογισµικού, όταν
αυτή λήγει, για όλες τις άδειες χρήσης Προγραµµάτων ή την Επιλεκτική Υποστήριξη για όλες τις
άδειες χρήσης Επιλεγµένων Προγραµµάτων έως την επόµενη Επέτειο, εφόσον η IBM ή ο
µεταπωλητής λάβει (1) την παραγγελία ανανέωσης (π.χ. έντυπο παραγγελίας, επιστολή
παραγγελίας, εντολή αγοράς) πριν τη λήξη της τρέχουσας περιόδου κάλυψης ή (2) την πληρωµή
σας εντός 30 ηµερών από την εκ µέρους σας παραλαβή του τιµολογίου συνδροµής και υποστήριξης
λογισµικού ή Επιλεκτικής Υποστήριξης, ανάλογα µε την περίπτωση, για την επόµενη περίοδο
κάλυψης.

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά την παράγραφο που αρχίζει µε "ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ" στην ενότητα 1.4.1 Αυτόµατη Ανανέωση για
Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου:

Η IBM θα ανανεώνει, έναντι πρόσθετης χρέωσης, τις Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου, όταν
αυτές λήγουν, για όλες τις άδειες χρήσης Προγραµµάτων και για την ίδια διάρκεια µε την περίοδο
που λήγει, εφόσον η IBM ή ο µεταπωλητής λάβει (1) την παραγγελία ανανέωσης (π.χ. έντυπο
παραγγελίας, επιστολή παραγγελίας, εντολή αγοράς) πριν τη λήξη της τρέχουσας περιόδου ή (2)
την πληρωµή σας εντός 30 ηµερών από την εκ µέρους σας παραλαβή του τιµολογίου Άδειας
Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου για την επόµενη περίοδο.

ΙΝ∆ΟΝΗΣΙΑ

11. Καταγγελία της Σύµβασης

Η ακόλουθη παράγραφος προστίθεται πριν από την τελευταία παράγραφο:

Και τα δύο µέρη παραιτούνται κατά αυτό τον τρόπο από τη διάταξη του άρθρου 1266 του
Ινδονησιακού Αστικού Κώδικα στο βαθµό που η διάταξη του εν λόγω άρθρου απαιτεί δικαστηριακό
διάταγµα για την καταγγελία µιας σύµβασης που δηµιουργεί αµοιβαίες υποχρεώσεις.

ΙΑΠΩΝΙΑ

2. Τοποθεσία

Η ακόλουθη παράγραφος προστίθεται µετά την πέµπτη παράγραφο αυτού του άρθρου:

Εάν η IBM λάβει προσωπικές πληροφορίες κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης αυτής της Σύµβασης, η
IBM συµφωνεί να χειριστεί αυτές τις προσωπικές πληροφορίες σύµφωνα µε το προσάρτηµα µε
τίτλο Provisions for Handling Personal Information ή Memorandum of Understanding on Handling
Personal Information που υπογράφεται χωριστά από τα συµβαλλόµενα µέρη.

7. Πληρωµή

Προσθέστε την ακόλουθη πρόταση:

Συµφωνείτε να πληρώσετε εντός 30 ηµερών από την ηµεροµηνία έκδοσης τιµολογίου.

11. Καταγγελία της Σύµβασης

Στο άρθρο αυτό προστίθεται η ακόλουθη παράγραφος:

Σε περίπτωση που το σύνολο ή σηµαντικό µέρος των περιουσιακών στοιχείων, των πιστώσεων ή
των επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων οποιουδήποτε από τα δύο µέρη αλλάξει µε τρόπο που
καθιστά τη συνέχιση της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων του εν λόγω µέρους µη πρακτική ή
αδύνατη, το άλλο µέρος µπορεί να καταγγείλει τη Σύµβαση µε εκ των προτέρων έγγραφη
ειδοποίηση.

ΕΥΡΩΠΗ, ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ ΚΑΙ ΑΦΡΙΚΗ (EMEA)

ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ EMEA

7. Πληρωµή

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά το άρθρο 7β(1) για τις ακόλουθες χώρες, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά
παρακάτω:
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Τα ποσά καθίστανται οφειλόµενα και πληρωτέα µε την παραλαβή του τιµολογίου. Συµφωνείτε να
καταβάλλετε τα οφειλόµενα ποσά βάσει των εν λόγω όρων, συµπεριλαµβανοµένων οποιωνδήποτε
τόκων υπερηµερίας.

Εάν η πληρωµή δεν καταβληθεί µέσα σε διάστηµα 30 ηµερών από την ηµεροµηνία έκδοσης του
τιµολογίου (ή στην περίπτωση τριµηνιαίας τιµολόγησης για επαναλαµβανόµενες χρεώσεις, εντός 60
ηµερών από την ηµεροµηνία έκδοσης του τιµολογίου), ίσως επιβαρυνθείτε µε τόκους υπερηµερίας.

Οι τόκοι υπερηµερίας υπολογίζονται ως εξής:

Βέλγιο και Λουξεµβούργο:

Αντικαταστήστε την πρώτη πρόταση στη δεύτερη παράγραφο του παραπάνω κειµένου για τις χώρες της
EMEA µε το ακόλουθο κείµενο:

Οποιαδήποτε ποσά δεν εξοφλούνται εντός των προθεσµιών που δηλώνονται στο τιµολόγιο της IBM
θα υπόκεινται σε τόκους υπερηµερίας, οι οποίοι θα ανέρχονται στο 1% ανά περίοδο τριάντα
ηµερών, βάσει του υπερήµερου οφειλόµενου ποσού συµπεριλαµβανοµένων ΦΠΑ, µέχρι να
εξοφληθεί ολόκληρο το οφειλόµενο ποσό. Οι τόκοι υπερηµερίας πρέπει να εξοφληθούν στο τέλος
κάθε περιόδου 30 ηµερών.

∆ανία και Σουηδία:

Χρεώνονται τόκοι σύµφωνα µε το Νόµο περί Τόκων Υπερηµερίας (Late Payment Interest Act),
υπολογισµένοι κατ' αναλογίαν για τον αριθµό των ηµερών καθυστέρησης.

Εσθονία, Λετονία και Λιθουανία:

2% ανά µήνα, κατ' αναλογίαν για τον αριθµό των ηµερών καθυστέρησης.

Φινλανδία:

Χρεώνονται τόκοι σύµφωνα µε το Νόµο περί Επιτοκίων (Αct on Interest Rate), υπολογισµένοι κατ'
αναλογίαν για τον αριθµό των ηµερών καθυστέρησης.

Γαλλία:

Σύµφωνα µε το νόµο της 15ης Μαΐου 2001, πρέπει να κατάβαλλονται τόκοι υπερηµερίας από την
εποµένη της ηµεροµηνίας πληρωµής που καθορίζεται στο τιµολόγιο χωρίς να απαιτείται
υπενθύµιση, ενώ το ύψος τους ισούνται µε το επιτόκιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας για την
πιο πρόσφατή της πράξη αναχρηµατοδότησης συν 7 µονάδες.

Γερµανία:

Οι τόκοι υπερηµερίας θα υπολογίζονται βάσει των επιτοκίων που προβλέπονται από τη νοµοθεσία
της Γερµανίας.

Στη δεύτερη παράγραφο του κειµένου για τις χώρες της EMEA, αντικαταστήστε τις δύο εµφανίσεις της
φράσης "ηµεροµηνία έκδοσης τιµολογίου" µε τη φράση:

ηµεροµηνία οφειλής

Ελλάδα:

Το παραπάνω κείµενο για τις χώρες της EMEA αντικαθίσταται από το ακόλουθο κείµενο:

Τα ποσά καθίστανται οφειλόµενα και πληρωτέα µε την παραλαβή του τιµολογίου. Εάν η πληρωµή
δεν καταβληθεί µέσα σε διάστηµα 30 ηµερών από την ηµεροµηνία έκδοσης του τιµολογίου, ίσως
επιβαρυνθείτε µε τόκους υπερηµερίας.

Οι τόκοι υπερηµερίας υπολογίζονται ανά ηµέρα καθυστέρησης από την ηµεροµηνία κατά την οποία
κατέστη απαιτητό το τιµολόγιο µε βάση το µέγιστο επιτρεπόµενο από το νόµο επιτόκιο για τόκους
υπερηµερίας.
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Ιταλία:

Η τελευταία παράγραφος του παραπάνω κειµένου για τις χώρες της ΕΜΕΑ αντικαθίσταται από το
ακόλουθο κείµενο:

Οι χρεώσεις υπερηµερίας θα υπολογίζονται, ανά ηµέρα πραγµατικής καθυστέρησης, βάσει του
δηµοσιευµένου από την Ιταλική Ένωση Τραπεζών (ABI) βασικού επιτοκίου που ισχύει την τελευταία
ηµέρα του µήνα κατά την οποία η πληρωµή ελήφθη από την IBM, αυξηµένη κατά τρεις µονάδες.

Σε περίπτωση µη πληρωµής ή µερικής πληρωµής και κατόπιν µιας τυπικής διαδικασίας απαίτησης
πίστωσης ή δίκης στην οποία µπορεί να προβεί η IBM, η χρέωση υπερηµερίας θα υπολογίζεται από
την ηµέρα οφειλής του τιµολογίου βάσει του δηµοσιευµένου από την Ιταλική Ένωση Τραπεζών
(ABI) βασικού επιτοκίου που ισχύει την τελευταία ηµέρα του µήνα κατά την οποία η πληρωµή
ελήφθη από την IBM, αυξηµένη κατά τρεις µονάδες. Η IBM µπορεί να µεταβιβάσει την πίστωση σε
µια εταιρεία λογιστικής παρακολούθησης και είσπραξης (factoring). Εάν το πράξει, θα σας
ενηµερώσει εγγράφως.

Ολλανδία:

Το κείµενο που ακολουθεί αντικαθιστά τη δεύτερη και την τρίτη παράγραφο του κειµένου για χώρες EMEA:

Εάν η πληρωµή δεν καταβληθεί µέσα σε διάστηµα 30 ηµερών από την ηµεροµηνία έκδοσης του
τιµολογίου, θα θεωρηθεί, χωρίς προηγούµενη ειδοποίηση εκ µέρους µας, ότι έχετε αθετήσει τις
συµβατικές υποχρεώσεις σας. Σε αυτή την περίπτωση θα επιβαρυνθείτε µε τόκους υπερηµερίας της
τάξης του 1% ανά µήνα.

Νορβηγία:

Χρεώνονται τόκοι σύµφωνα µε το Νόµο περί Τόκων Υπερηµερίας (Late Payment Interest Act),
υπολογισµένοι κατ' αναλογίαν για τον αριθµό των ηµερών καθυστέρησης.

Νότια Αφρική, Ναµίµπια, Λεσότο και Σουαζιλάνδη:

Τέτοιες χρεώσεις συσσωρεύονται σε καθηµερινή βάση από την ηµεροµηνία που έπρεπε να είχε
πραγµατοποιηθεί η πληρωµή στην IBM και θα ανέρχεται στο 2% (δύο τοις εκατό) επιπλέον του
επίσηµου βασικού επιτοκίου (µιας τράπεζας που ορίζεται από την IBM) επί οποιασδήποτε
οφειλούµενης πληρωµής.

Ισπανία:

Τέτοιες χρεώσεις θα υπολογίζονται εφαρµόζοντας το 1% των χρεώσεων ανά µήνα στον αριθµό των
ηµερών καθυστέρησης.

Ηνωµένο Βασίλειο και Ιρλανδία:

Τέτοιες χρεώσεις θα υπολογίζονται βάσει ενός µηνιαίου επιτοκίου του 2% επί του ποσού του
τιµολογίου, ή όπως επιτρέπεται από το εφαρµοστέο δίκαιο.

Ηνωµένο Βασίλειο, Ιρλανδία, Νότια Αφρική, Ναµίµπια, Λεσότο και Σουαζιλάνδη:

Προσθέστε τα ακόλουθα:

Τα δικαιώµατά της IBM που σχετίζονται µε τόκους υπερηµερίας θα είναι επιπρόσθετα σε
οποιοδήποτε άλλο δικαίωµα που µπορεί να έχει η IBM στην περίπτωση που δεν καταβάλετε
οποιαδήποτε οφειλόµενη στην IBM πληρωµή βάσει της Σύµβασης.

Η IBM διατηρεί το δικαίωµα να ζητήσει εκ των προτέρων πληρωµή ή κάποια άλλη εγγύηση για την
πληρωµή.

ΑΛΒΑΝΙΑ, ΑΡΜΕΝΙΑ, ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΖΑΝ, ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ, ΒΟΣΝΙΑ/ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ,
ΚΡΟΑΤΙΑ, ΓΕΩΡΓΙΑ, ΟΥΓΓΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ, ΚΙΡΓΙΖΙΑ, ΠΡΩΗΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ, ΜΟΛ∆ΑΒΙΑ, ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ, ΠΟΛΩΝΙΑ, ΡΟΥΜΑΝΙΑ, ΡΩΣΙΑ, ΣΕΡΒΙΑ,
ΣΛΟΒΑΚΙΑ, ΣΛΟΒΕΝΙΑ, ΤΑΤΖΙΚΙΣΤΑΝ, ΤΟΥΡΚΜΕΝΙΣΤΑΝ, ΟΥΚΡΑΝΙΑ, ΟΥΖΜΠΕΚΙΣΤΑΝ,
ΙΟΡ∆ΑΝΙΑ, ΚΕΝΥΑ, ΛΙΒΑΝΟΣ, ΛΙΒΕΡΙΑ, ΠΑΚΙΣΤΑΝ, ΣΙΕΡΑ ΛΕΟΝΕ, ΣΟΜΑΛΙΑ, ∆ΥΤΙΚΗ
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ΟΧΘΗ/ΓΑΖΑ, ΥΕΜΕΝΗ, ΜΠΑΧΡΕΪΝ, ΚΟΥΒΕΪΤ, ΟΜΑΝ, ΚΑΤΑΡ, ΣΑΟΥ∆ΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ, ΗΝΩΜΕΝΑ
ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ

1. Επιλεγµένα Προϊόντα

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά την παράγραφο που αρχίζει µε "ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ" στην ενότητα 1.3.3 Αυτόµατη Ετήσια Ανανέωση
Συνδροµής και Υποστήριξης Λογισµικού και Επιλεκτικής Υποστήριξης:

Η IBM θα ανανεώνει, έναντι πρόσθετης χρέωσης, τη συνδροµή και υποστήριξη λογισµικού, όταν
αυτή λήγει, για όλες τις άδειες χρήσης Προγραµµάτων ή την Επιλεκτική Υποστήριξη για όλες τις
άδειες χρήσης Επιλεγµένων Προγραµµάτων έως την επόµενη Επέτειο, εφόσον η IBM ή ο
µεταπωλητής λάβει (1) την παραγγελία ανανέωσης (π.χ. έντυπο παραγγελίας, επιστολή
παραγγελίας, εντολή αγοράς) πριν τη λήξη της τρέχουσας περιόδου κάλυψης ή (2) την πληρωµή
σας εντός 30 ηµερών από την εκ µέρους σας παραλαβή του τιµολογίου συνδροµής και υποστήριξης
λογισµικού ή Επιλεκτικής Υποστήριξης, ανάλογα µε την περίπτωση, για την επόµενη περίοδο
κάλυψης.

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά την παράγραφο που αρχίζει µε "ΕΑΝ Η IBM ∆ΕΝ ΛΑΒΕΙ ΤΕΤΟΙΑ
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ" στην ενότητα 1.4.1 Αυτόµατη Ανανέωση για
Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου:

Η IBM θα ανανεώνει, έναντι πρόσθετης χρέωσης, τις Άδειες Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου, όταν
αυτές λήγουν, για όλες τις άδειες χρήσης Προγραµµάτων και για την ίδια διάρκεια µε την περίοδο
που λήγει, εφόσον η IBM ή ο µεταπωλητής λάβει (1) την παραγγελία ανανέωσης (π.χ. έντυπο
παραγγελίας, επιστολή παραγγελίας, εντολή αγοράς) πριν τη λήξη της τρέχουσας περιόδου ή (2)
την πληρωµή σας εντός 30 ηµερών από την εκ µέρους σας παραλαβή του τιµολογίου Άδειας
Χρήσης Καθορισµένης Περιόδου για την επόµενη περίοδο.

ΑΥΣΤΡΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ

1. Επιλεγµένα Προϊόντα

Η δεύτερη παράγραφος διαγράφεται.

Το ακόλουθο κείµενο προστίθεται στο τέλος, και αποτελεί µέρος, του άρθρου 1.2 Προγράµµατα µη-IBM:

Εγγύηση:

(1) Παρέχεται εγγύηση για περίοδο δώδεκα µηνών, από την ηµεροµηνία παράδοσης. Οι
καταναλωτές δικαιούνται, κατ' ελάχιστον, να κάνουν χρήση της εγγύησης σε περίπτωση
ελαττώµατος, εντός της περιορισµένης χρονικής περιόδου που προβλέπεται από το νόµο.

(1) Η IBM εγγυάται ότι κάθε Πρόγραµµα µη-IBM, όταν χρησιµοποιείται στο καθορισµένο
περιβάλλον λειτουργίας, εκτελεί τις λειτουργίες του και ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές του.
Σε περίπτωση που ένα Πρόγραµµα µη-IBM παραδοθεί χωρίς προδιαγραφές, η IBM εγγυάται
µόνο ότι οι πληροφορίες για το Πρόγραµµα µη-IBM περιγράφουν σωστά το Πρόγραµµα µη-
IBM και ότι το Πρόγραµµα µη-IBM µπορεί να χρησιµοποιηθεί σύµφωνα µε τις πληροφορίες για
το Πρόγραµµα µη-IBM.

(2) Η IBM δεν εγγυάται την αδιάλειπτη ή χωρίς σφάλµατα λειτουργία του Προγράµµατος µη-IBM,
ούτε ότι θα διορθώσει όλα τα ελαττώµατά του. Υπεύθυνος για τα αποτελέσµατα της χρήσης
ενός Προγράµµατος µη-IBM είναι ο Πελάτης.

(3) Κατά τη διακριτική ευχέρεια της IBM, µπορεί επίσης να παρέχεται εγγύηση από την εταιρεία
που χορηγεί την άδεια χρήσης.

(4) Σε περίπτωση που η IBM δεν µπορεί να επανορθώσει ένα ελάττωµα βάσει της εγγύησης
εντός εύλογου χρονικού διαστήµατος - ακόµα και µετά από εύλογη περίοδο χάριτος - ο
Πελάτης έχει το δικαίωµα να απαιτήσει, αναφορικά µε το εν λόγω ελάττωµα (κατά τη διακριτική
του ευχέρεια), µείωση της τιµής ή ακύρωση της σύµβασης. Σε περίπτωση µικρών
ελαττωµάτων ή αποκλίσεων, ο Πελάτης δεν θα έχει το δικαίωµα να απαιτήσει ακύρωση της
σύµβασης.
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(5) Επιπρόσθετα, θα ισχύει η διάταξη περί περιορισµού ευθύνης.

(6) Ωστόσο, οι κατασκευαστές, εταιρείες ανάπτυξης προγραµµάτων, προµηθευτές ή εκδότες
εκτός της IBM µπορεί να σας παρέχουν δική τους εγγύηση.

ΑΥΣΤΡΙΑ

7. Πληρωµή

Αντικαταστήστε το παραπάνω κείµενο για τις χώρες της EMEA στο εδάφιο 7β(1) µε το ακόλουθο κείµενο:

Τα ποσά θα καταβάλλονται χωρίς έκπτωση µε την παραλαβή των τιµολογίων. Συµφωνείτε να
καταβάλλετε τα οφειλόµενα ποσά βάσει των εν λόγω όρων, συµπεριλαµβανοµένων οποιωνδήποτε
τόκων υπερηµερίας. Εάν το ποσό της τιµολόγησης δεν παραληφθεί στο λογαριασµό της IBM εντός
30 ηµερών µετά την ηµεροµηνία οφειλής, η IBM ίσως σας επιβαρύνει µε τόκους υπερηµερίας
σύµφωνα µε τις χρεώσεις που αναφέρονται στο Σχετικό Έγγραφο.

ΑΥΣΤΡΙΑ, ∆ΑΝΙΑ, ΕΣΘΟΝΙΑ, ΦΙΝΛΑΝ∆ΙΑ, ΛΕΤΟΝΙΑ, ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ, ΝΟΡΒΗΓΙΑ, ΣΟΥΗ∆ΙΑ:

7. Πληρωµή

Το ακόλουθο κείµενο αφαιρείται από το άρθρο 7β(2):

(εκτός εκείνων που υπολογίζονται µε βάση το καθαρό εισόδηµα της IBM)

ΒΕΛΓΙΟ, ΓΑΛΛΙΑ, ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΙΡΛΑΝ∆ΙΑ, ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ, ΝΑΜΙΜΠΙΑ, ΛΕΣΟΤΟ ΚΑΙ
ΣΟΥΑΖΙΛΑΝ∆Η:

7. Πληρωµή

∆ιαγράψτε το άρθρο 7β(2).

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

8. Αµοιβαίες Υποχρεώσεις

∆ιαγράψτε το άρθρο 8b.

ΓΑΛΛΙΑ

10. Τροποποίηση των Όρων της Σύµβασης

Στο άρθρο αυτό προστίθενται τα ακόλουθα:

Εάν διαφωνείτε µε την αλλαγή, µπορείτε να καταγγείλετε τη συναλλαγή ειδοποιώντας την IBM
εγγράφως εντός 15 ηµερών από την ηµεροµηνία που η IBM σας ειδοποίησε για την αλλαγή.

Όλες οι ειδοποιήσεις θα αποστέλλονται στο άλλο µέρος µε συστηµένη επιστολή.

11. Καταγγελία της Σύµβασης

Το ακόλουθο κείµενο προστίθεται µετά την τέταρτη παράγραφο:

Όλες οι ειδοποιήσεις θα αποστέλλονται στο άλλο µέρος µε συστηµένη επιστολή.

ΟΛΛΑΝ∆ΙΑ

7. Πληρωµή

Προσθέστε τις ακόλουθες παραγράφους στο άρθρο 7β(1):

Ενδέχεται να εφαρµόσουµε την πληρωµή σας σε άλλα εκκρεµή τιµολόγιά σας.

Τα δικαιώµατά µας που σχετίζονται µε τόκους υπερηµερίας θα είναι επιπρόσθετα σε οποιοδήποτε
άλλο δικαίωµα που µπορεί να έχουµε στην περίπτωση που δεν καταβάλετε οποιαδήποτε
οφειλόµενη σε εµάς πληρωµή βάσει της Σύµβασης.
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∆ιατηρούµε το δικαίωµα να βασίζουµε την απόφασή µας για τη σύναψη σύµβασης µαζί σας επίσης
στην οικονοµική σας φερεγγυότητα και να ζητούµε εκ των προτέρων πληρωµή ή κάποια άλλη
εγγύηση για την πληρωµή.

Η υποχρέωση πληρωµής σας είναι ανεπιφύλακτη και δεν υπόκειται σε οποιαδήποτε διαγραφή,
µείωση, συµψηφισµό, υπεράσπιση, διακοπή λόγω ανταγωγής, αναβολή ή ανταπαίτηση.

Αντικαταστήστε το άρθρο 7β(2) µε το ακόλουθο κείµενο:

Συµφωνείτε να πληρώσετε όλους τους φόρους και δασµούς, ανεξαιρέτως, εκτός εάν καθορίζεται
διαφορετικά στο τιµολόγιο.

ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ, ΝΑΜΙΜΠΙΑ, ΛΕΣΟΤΟ ΚΑΙ ΣΟΥΑΖΙΛΑΝ∆Η

7. Πληρωµή

Προσθέστε την ακόλουθη πρόταση:

Όταν πληρώνετε µε επιταγή, η πληρωµή θεωρείται ότι έχει πραγµατοποιηθεί µόνο όταν η IBM έχει
λάβει την επιταγή σας και ο αντίστοιχος λογαριασµός µας έχει πιστωθεί από εξουσιοδοτηµένη
τράπεζα της IBM.

ΕΛΒΕΤΙΑ

1. Επιλεγµένα Προϊόντα

Το ακόλουθο κείµενο προστίθεται στο άρθρο 1.2 Προγράµµατα µη-IBM:

Η IBM δεν αποδέχεται οποιουδήποτε είδους ευθύνη ούτε παρέχει οποιουδήποτε είδους εγγύηση.

8.  Αµοιβαίες Υποχρεώσεις

∆ιαγράψτε το άρθρο 8β.

ΤΟΥΡΚΙΑ

7. Πληρωµή

Το ακόλουθο κείµενο αντικαθιστά το άρθρο 7β(1)

Τα ποσά καθίστανται οφειλόµενα και πληρωτέα µε την παραλαβή του τιµολογίου. Συµφωνείτε να
καταβάλλετε τα οφειλόµενα ποσά βάσει των εν λόγω όρων, συµπεριλαµβανοµένων οποιωνδήποτε
τόκων υπερηµερίας.

Εάν η πληρωµή δεν καταβληθεί µέσα σε διάστηµα 30 ηµερών από την ηµεροµηνία έκδοσης του
τιµολογίου, ίσως επιβαρυνθείτε µε χρεώσεις υπερηµερίας.

Στο τέλος της ενότητας προσθέστε το ακόλουθο κείµενο:

Εσείς είστε υπεύθυνοι για οποιεσδήποτε τραπεζικές χρεώσεις (συµπεριλαµβανοµένων, ενδεικτικά
και όχι περιοριστικά, χρεώσεων για πιστωτικές επιστολές, προµήθειες, χαρτόσηµα και έξοδα
παρατάσεως) προκύπτουν εντός ή εκτός Τουρκίας.


